
Beta MINI LEVIGATRICE ROTORBITALE art. 1937KC
MINI ROTO-ORBITAL SANDER item 1937KC

Part. N° Codice Descrizione
Part. No.Code Description

1 019370601 Corpo motore
Motor housing

2 019370602 Perno
Pin

3 019370603 Attacco aria
Air inlet

4 019370604 Pulsante
Trigger

5 019370605 O-Ring
O-Ring

6 019360707 Molla
Spring

7 019310590 Valvola ad asta
Valve stem

8 019370606 Distanziale in gomma
Rubber spacer

9 019370607 O-Ring
O-Ring

10 019370608 Diffusore
Diffuser

11 019370609 Regolatore aria
Air regulator

12 019370712 Boccola rotore
Rotor bushing

13 019380613 Cuscinetto
Ball bearing

14 019370611 Piastra posteriore
Rear plate

15 019370715 Rotore
Rotor

Part. N° Codice Descrizione
Part. No.Code Description

16 019210602 Palette rotore (4 pz.)
Rotor blades (4 pcs.)

17 019210603 Perno elastico
Spring pin

18 019370613 Cilindro
Cylinder

19 019370719 Piastra anteriore
Front plate

20 019370615 Cuscinetto
Ball bearing

21 019370359 O-Ring
O-Ring

22 019370722 Connettore
Connector

23 019370617 Distanziale
Spacer

24 019370724 Ghiera serraggio motore
Motor lock nut

25 019370725 Contrappeso
Counter balance

26 019370726 Dado rotore
Nut

27 019370266 Cuscinetto
Ball bearing

28 019370728 Anello Seeger
Seeger ring

29 019370729 Protezione
Guard

30 019370730 Perno di bloccaggio
Locking pin

Part. N° Codice Descrizione
Part. No. Code Description

31 019370622 Silenziatore
Damping material

32 019210588 O-Ring
O-Ring

*33 019370173 Platorello 50mm velcro -
M6 x 1.0
50mm Pad, velcro -
M6 X1.0

019370163 Platorello 75mm, velcro -
M6 x 1.0
75mm Pad, velcro -
M6 X1.0

1937C 019370175 Carta abrasiva Ø 50mm
50X400 grana 400

Ø 50mm #400 sanding
paper

1937C 019370176 Carta abrasiva Ø 50mm
50X600 grana 600

Ø 50mm #600 sanding
paper

1937C 019370177 Carta abrasiva Ø 50mm
50X800 grana 800

Ø 50mm #800 sanding
paper

1937C 019370178 Carta abrasiva Ø 75mm
75X400 grana 400

Ø 75mm #400 sanding
paper

1937C 019370179 Carta abrasiva Ø 75mm
75X600 grana 600

Ø 75mm #600 sanding
paper

1937C 019370180 Carta abrasiva Ø 75mm
75X800 grana 800

Ø 75mm #800 sanding
paper

TUTTI I PARTICOLARI POSSONO ESSERE SOGGETTI A MODIFICHE SENZA PREAVVISO / ALL THE DETAILS MAY BE SUBJECT TO CHANGES WITHOUT ANY PRIOR NOTICE

BETA UTENSILI S.P.A.
Via A. Volta 18,
20845, Sovico (MB) - ITALIA
www.beta-tools.com

Esploso 1937KC V7.qxp:Libretto 1937KL.qxd  22-09-2017  16:08  Pagina 1


